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Rok 2024 byl jako na houpačce. Začátkem roku pěkné filmy s vysokou návštěvností, poté úplný propad. A 

zase pěkné filmy a tak to šlo celý rok. 

Alespoň nás to přesvědčilo, že diváci si kina najdou, když jsou dobré tituly. A nemají na to vliv žádná jiná 

moderní média i jiné placené televizní kanály.  

Prostě kina žijí a budou žít, protože to je ta společenská kultura a jak jsem již mnohokrát psal, není nad 

společně prožitý zážitek s přáteli, či s přítelkyní. 

A tak tedy máme nový rok. V prosinci nás poněkud zahltily nové filmy, které jsme si ani v předvánočním 

shonu nedokázali vychutnat. Proto je v lednu uvedeme znovu  a nyní již s patřičným novoročním klidem. A 

o co tedy jde? 

Léto s Evženem 

Léto s Evženem navazuje na tradiční a divácky úspěšné rodinné filmy typu „S tebou mě baví 

svět“, „Špunti na vodě“ nebo „Jak dostat tatínka do polepšovny“. Na plátna českých kin 

snímek přináší žánr laskavé komedie poutavým příběhem plným humoru, emocí a 

dobrodružství, který spojuje malé i velké diváky a pobaví celou rodinu.   

Radost na dosah 

Klára (Barbora Šťastná) je vztahovou koučkou už dlouhá léta, zatímco David (Saša Rašilov) je 

úspěšným ředitelem marketingu zajeté firmy. Osud tomu tak chtěl, když se Klára s Davidem 

potkávají a ihned si padnou do oka. Vše jde dobře až do chvíle, kdy Klára Davidovi přizná její 

skutečnou práci. "Radost na dosah" je romantická komedie s hvězdným obsazením. 

V dobrém i zlém 

Úspěšná režisérka Marta Ferencová, známá díky hitům jako Všechno nebo nic, Přání 

Ježíškovi či Příliš osobní známost, dotočila svůj nejnovější snímek V dobrém i zlém. V 

komedii o dvou manželských párech, které se odváží na první sousedskou návštěvu a 

následně prožijí neobvyklý večer plný nečekaných chvil a zvratů, se představí Jiří Langmajer, 

Petra Hřebíčková, Martin Hofmann a Táňa Pauhofová.  

V lednu ještě uvidíte neutuchající Vlny, Zápisník alkoholičky a další jiné. 

Děti budou určitě vděčné za opakování prosincového Boba a Bobka ve filmu: Na stopě 

mrkvojeda či Pyšnou princeznu… 

Ale protože rozjíždíme novou sezonu, tak co tedy bude nového? 

A vezmeme to tentokráte od pohádek, protože nová Zlatovláska určitě zaujme i starší 

diváky. 

Když královský panoš Jiřík ochutná sousto z magického hada, porozumí řeči zvířat. Proviní se 

tak ale proti příkazu svého krále, a tak jej čeká buď trest smrti, nebo nebezpečná cesta za 

Zlatovláskou, princeznou ze vzdálené říše uprostřed moře, kterou chce král za ženu. Vydá se 

proto na cestu v doprovodu Štěpána, se kterým vyrůstal od dětství, a malého psíka Štístka, 

jemuž před časem zachránil život. Jiříka čeká na dlouhé cestě za princeznou celá řada 

nástrah, dobrodružství a překvapení. Netuší, že Štěpánem cloumá závist a není to tak 

upřímný kamarád, jakým se zdál být. Naštěstí má ale Jiřík statečné spojence, zvířátka, 



kterým cestou pomohl… Po více než padesáti letech ožívá pohádková klasika Karla Jaromíra 

Erbena Zlatovláska ve zcela novém, dobrodružném zpracování. Vzrušující příběh přináší 

vizuálně podmanivý svět plný speciálních efektů a kouzel, unikátně doplněný vtipnými 

dialogy „mluvících“ zvířat v čele se všudypřítomným pejskem Štístkem.  

A máme tu ještě jednu novou pohádku a tentokrát animovanou: 

Hokus pokus Diplodokus 

Diplodokus je malý zvědavý dinosaurus, jehož rodiče za záhadných okolností zmizí. Žijí totiž 

v komiksu, který kreslí nedoceněný Tadeáš. Jeho vydavatelka je přesvědčená, že umělce 

dinosauří komiks jen zdržuje od důležitější a výdělečnější práce a nutí ho ke změně. A tak 

Tadeáš začne gumovat to, co zatím nakreslil... Diplodokus naštěstí zjistí, že se dokáže před 

jeho mazací gumou zachránit pomocí teleportace do jiného komiksu. V něm se potkává s 

čarodějem Hokusem Pokusem, v dalším pak narazí na svérázného profesora Nervovláska a 

pilotku Entomologii. Společně se vydávají na velkolepé dobrodružství, při kterém se 

setkávají s fantastickými tvory a navštěvují úžasná místa. Diplodokus je hravou i zábavnou 

dobrodružnou komedií, která pobaví všechny děti a také ty, co mají v sobě schovaný kousek 

dítěte, který jim ještě nikdo nedokázal vygumovat. 

A máme tu ještě dalších dvanáct nových titulů, ale ty si určitě najdete sami na našich 

stránkách www.kinotrebon.cz  

Ani o divadlo Vás v lednu nepřipravíme a máme pro Vás titul O bílé lani . 

Pohádka o čistotě, lásce i bolesti doprovázená půvabnou stínohrou, zvukomalebnými verši 
Jana Skácela a skvělou hudbou Jiřího Vyšohlída. 
Křehký příběh dívky, na kterou nesmí dopadnout jediný sluneční paprsek, jinak... 
Pokračování se dozvíte v pohádkovém podobenství o symbolické bílé jako barvě čistoty. 
Tentokráte jde o výjimečné výkony celého souboru Divadla Drak. Jiří Vyšohlíd za hudbu k 
této inscenaci obdržel nejprestižnější tuzemské ocenění napříč žánry, a sice Cenu divadelní 
kritiky. 
 
Prosincem roku 2024 však nekončí sezona oper a baletů, a v lednu nás tedy čeká balet 
Popelka 
Sezóna Royal Ballet & Opera 2024/25 

Přeneste se do pohádkového světa splněných snů. Popelka žije ponurý a nudný život, když 
musí doma sloužit svým nevlastním sestrám. Vše se ale změní, když pomůže tajemné 
stařence. A pravá láska na ni už čeká. Okouzlující balet Fredericka Ashtona, zakládajícího 
choreografa Královského baletu, je divadelním zážitkem pro celou rodinu. 

A na závěr již tradiční levné pondělky: 

  6.1. Vandráci – Na ostrově lidojedů 

20.1. Poklad 

27.1. Gladiátor II 

http://www.kinotrebon.cz/

